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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS NO CONSELHO DE 

CENTRO (CC) NO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (UFERSA). 

Às catorze horas de quinta-feira, dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois, e de modo 1 
remoto, o professor Reudismam Rolim de Sousa, Diretor no CMPF, e, Presidente neste CC, 2 
inicia a Oitava Reunião Ordinária de 2022 no CC/CMPF da UFERSA. Presentes, virtualmente, os 3 
coordenadores de curso: Alysson Filgueira Milanez, Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo, 4 
Jorge Luis de Oliveira Pinto Filho, Kennedy Reurison Lopes, Leonardo Henrique Borges de 5 
Oliveira, Sanderlir Silva Dias, os chefes de departamento: Alex Pinheiro Feitosa (DETEC), 6 
Glaydson Francisco Barros de Oliveira (DECEN), os representantes docentes: Katia Cilene da 7 
Silva Santos (DCSAH), Sharon Dantas da Cunha (DECEN), a representante técnico-8 
administrativa: Priscila Simeia de Melo Teixeira. Ausências justificadas: Cecilio Martins de 9 
Sousa Neto, Ellen Priscila Nunes de Souza, Maria Vitoria Freire de Souza Bezerra, Monique Lessa 10 
Vieira Olímpio, Rafaela Santana Balbi. PAUTA: primeiro ponto Apreciação e deliberação sobre 11 
ata da 7ª Reunião Ordinária (RO) de 2022 - CC/CMPF; segundo ponto Apresentação e 12 
deliberação sobre critérios para uso dos transportes e diárias/passagens; terceiro ponto 13 
Apreciação e deliberação sobre solicitação de renovação de afastamento da servidora docente 14 
Barbara Lais Felipe de Oliveira conforme processo: 23091.009298/2019-86 e despacho do 15 
DCSAH; quarto ponto Apreciação e deliberação sobre a pauta da 8ª RO de 2022 no CONSEPE; 16 
quinto ponto Comunicações, informes e outras ocorrências. Constatado o quórum virtual, o 17 
presidente saúda a todos e, apresenta as justificativas de ausências que são aprovadas, em 18 
bloco, por unanimidade e sem abstenção. Na sequência, realiza a leitura da pauta, a coloca em 19 
discussão. Há a solicitação de inclusão do seguinte ponto: Apreciação e deliberação sobre perfil 20 
de vaga e pontos para remoção interna, redistribuição, ou concurso para professor efetivo 21 
referente à vacância do servidor docente Patrick Cesar Alves Terrematte. A proposta recebe a 22 
seguinte votação: dois votos favoráveis, três votos contrários e cinco abstenções, com isso não 23 
entra na pauta. Depois há a solicitação de inclusão do que passa a ser quarto ponto Apreciação 24 
e deliberação sobre perfil de vaga para o afastamento do servidor docente Felipe Torres Leite, 25 
essa proposta é aprovada por unanimidade e sem abstenção. Após isso, a pauta como um todo 26 
é aprovada por unanimidade e com uma abstenção, de modo que, o quarto ponto e o quinto 27 
ponto, passam para quinto ponto e sexto ponto, respectivamente. No primeiro ponto a ata é 28 
aprovada por unanimidade, com duas abstenções e sem ressalva. Durante o segundo ponto a 29 
participação do servidor Emerson Fabio da Silva Araújo é aprovada e ele faz um resumo dos 30 
critérios. Depois alguns esclarecimentos são apresentados e é apresentada a proposta de 31 
emenda pela representante do DCSAH. Assim, o texto da comissão com as propostas de 32 
alteração pela comissão é analisado e as propostas são aprovadas, em separado, por 33 
unanimidade e sem abstenção. Depois o texto encaminhado pelo DECEN é analisado e as 34 
propostas são aprovadas por unanimidade e sem abstenção. O texto como um todo é aprovado 35 
por unanimidade e sem abstenção. No terceiro ponto a renovação de afastamento da servidora 36 
docente Barbara Lais Felipe de Oliveira é aprovada por unanimidade e com quatro abstenções. 37 
Durante o quarto ponto o perfil de vaga referente ao afastamento do servidor docente Felipe 38 
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Torres Leite é aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário. No quinto ponto é 39 
apresentada uma observação sobre o segundo ponto na pauta da 8ª RO de 2022 no CONSEPE 40 
e, com isso, o voto do representante do CMPF no CONSEPE deve ser favorável. É apresentado, 41 
nas outras ocorrências para o CONSEPE, o questionamento sobre abertura de editais PIBIC, 42 
PICI, dentre outros, no período letivo; fluxo contínuo para o cadastramento de monitoria 43 
discente voluntária; cadastro de pré-projeto quando da consideração de artigo científico como 44 
Trabalho de Conclusão de Curso (TCC); acúmulo de bolsas PIBIC, PICI, com bolsas acadêmicas; 45 
uso de máscaras e problemas de saúde vocal de servidores docentes; componentes curriculares 46 
e seus pré-requisitos; período de férias para docentes em 2023. No sexto ponto as outras 47 
ocorrências são sobre: perfil e problemas no Sistema Integrado de Gestão das Atividades 48 
Acadêmicas (SIGAA); chaves dos armários; ar condicionado da van; formato das reuniões nos 49 
departamentos; situações em que possa haver aula de modo virtual; falta de resposta por parte 50 
da UFERSA relacionada às demandas de manutenção de equipamentos; FINECAP; Plano de 51 
Desenvolvimento de Pessoas (PDP); plataforma no prédio de sala de aulas II. Nada mais a 52 
tratar, o presidente agradece a presença de todos e declara, às dezesseis horas e vinte e oito 53 
minutos, encerrada a reunião, para a qual eu, Jonas Firmino Filho, secretário executivo, lavro a 54 
presente ata, que, após ser lida e aprovada, dato, assino e será referendada pelo presidente. xx 55 
Aprovada em: 20 de setembro de 2022. 56 
SECRETÁRIO EXECUTIVO: Jonas Firmino Filho _______________________________________  57 
PRESIDENTE: Reudismam Rolim de Sousa __________________________________________  58 


